

## Рецензія на освітню професійну програму підготовки магістра «Технології машинобудування», спеціальності 131 Прикладна механіка

В дочірньому підприємстві «Абпланалп-Україна» було проаналізовано зміст, компетенції та задекларовані програмні результати освітньої програми (ОП) підготовки магістра за спеціальністю 131 Прикладна механіка, освітньо-професійної програми підготовки «Технології машинобудування», що були розміщені на сайті кафедри «Технологія машинобудування», КПІ ім. Ігоря Сікорського <https://tm-mmi.kpi.ua/temptemp/hromadske-obhovorennia>.

Наше підприємство є найбільшим постачальником сучасних верстатів фірми «HAAS» (виробництва USA) до машинобудівних підприємств України і тому ми обізнані в сучасних вимогах до фахівців, які мають забезпечувати якісне управління такими верстатами на виробництві для виготовлення наукоємної продукції. На кафедрі Технології машинобудування в рамках НН ММІ створений Навчально-науковий Центр, де студенти кафедри проходять підготовку саме на сучасних верстатах HAAS з ЧПК. Ми, як стейкхолдери, приймали участь в розробці освітньої програми підготовки магістрів і з упевністю можемо стверджувати, що вона цілком відповідає вимогам сучасного машинобудівного виробництва.

Освітньо-професійна програма включає як фундаментальні дисципліни, на яких базується формування енциклопедичних знань в галузі прикладної механіки, так і спеціальних дисциплін, спрямованих на формування необхідних компетенцій сучасного інженера-дослідника. Наразі забезпечується глибока теоретична підготовка, яка підкріплюється необхідними практичними знаннями з числового програмного управління виготовленням деталей машин в умовах безпаперової технології. Всі процеси сучасної технології від кресельника деталі до управляючої програми і призначення режиму різання виконуються з використанням найсучасніших програмних засобів проектування.

Під час розгляду представленої на обговорення програми виникає зауваження щодо, на нашу думку, нераціонального використання часу навчального процесу, а саме, включення значного блоку гуманітарних дисциплін не сприяє посиленню фахової практичної підготовки студента за браком часу. До того ж більшість з таких дисциплін студенти вже вивчали на своєму шляху до магістратури.

В цілому, представлена на обговорення ОП Технології машинобудування повністю відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців, здатних виконувати наукоємні завдання сучасного машинобудівного виробництва.

Генеральний директор «Абпланалп-Україна»

Скрипник М.В.



+ Верстати ЧПК + Сервіс + Інструмент + ЗОР + CAD/CAM + Запчастини + Технології

ДП «АБПЛАНАЛП УКРАЇНА»

Свідоцтво платника ПДВ: 37058639

Індивідуальний податковий номер: 247241526508

Код за ЄДРПОУ: 24724151, р/р № UA 53 322313 0000002600801285620

ПАТ "УКРЕКСІМБАНК" у м. Києві

Юридична адреса: вул. Гайдара, 6, 01033, Київ  
Поштова адреса: вул. Козацька, 120/4, 03022, Київ  
Телефон: +380 44 496 11 66, Факс: +380 44 206 30 45  
<https://abplanalp.ua> | e-mail: [info@abplanalp.ua](mailto:info@abplanalp.ua)